
Další výhra žáku ve 2.lize

Napsal uživatel Standa Fajgl

O víkendu 24. - 25. 6. se konalo v Praze na hřišti SK Joudrs čtvrté kolo 2.ligy žáků divize
východ. Účast potvrdilo sedm týmů z divize východ.

  

  

Hráči klečící zleva: Jakub Fiedler, Stanislav Fajgl, Matěj Kroupa, Lukáš Fiedler, Vojtěch
Bolehovský

  

Hráči stojící zleva: Tomáš Sejkora, Vojtěch Nepovím, Ondřej Šeda, Vojtěch Špaček, Filip
Hartman

  

Trenéři zleva: David Špaček, Stanislav Fajgl
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V sobotu v prvním zápase naší skupiny byl náš soupeř družstvo SK Joudrs „B“. Klackaři hned v
úvodu první směny dobrými odpaly skórovali pětkrát. I ve druhé směně zápasu se podařilo
zahrát pět bodů. Dobrou hrou v obraně dovolili soupeři pouze tři body. Klackaři : Joudrs „B“ 10 :
3. Druhým soupeřem ve skupině bylo družstvo Falcons Hradec Králové. V tomto zápase si
zahráli všichni náhradníci a předvedli krásnou hru, jak v poli, tak i na pálce. Naši hráči
zaslouženě zvítězili 7 : 3. Poslední zápas ve skupině jsme hráli s mladým soupeřem SK Joudrs
„C“. Všichni naši hráči si vyzkoušeli hru na jiném postu.
Zápas se hrál v oddechovém tempu. Klackaři : Joudrs „C“ 15 : 1. 
V neděli ráno jsme nastoupili do zápasu o finále proti družstvu Tempa. Klackaře zaskočil tvrdý,
rychlý nadhoz soupeře. Soupeř na nás dokonce zahrál tři SO na první tři pálkaře. Po první
směně byl stav 0 : 0. V druhé směně soupeř zahrál jeden bod. Klackaři zabojovali a dokázali
skóre otočit na 2 : 1. Ke konci zápasu jsme nátlakovou hrou zvýšili stav na 5 : 1. V poslední
pálce soupeře Klackaři udělali nějaké chyby v poli, naštěstí z toho soupeř vytěžil pouze jeden
bod. Vítězstvím nad družstvem Tempa, Klackaři postoupili do finále. 
Ve finále nás čekal rival ze Spactra. Klackaři do zápasu nastoupili v poli jako domácí. Bilance
předchozích dvou zápasů byla nerozhodná. Kdo vyhraje toto finále, stane se i vítězem základní
části divize východ. První dva útoky soupeře vyšly naprázdno. Klackaře nabudil homerun
Ondřeje Šedy. Po dvou směnách jsme vedli 4 : 0. Ve třetí 
směně si Klackaři opět vybrali drobné chyby. Soupeř snížil na dva body. V posledním útoku
Klackařů, se podařilo nejstarším hráčům dobře odpálit a poté ukrást mety soupeře. Tím zvýšit
náskok na 7 : 2. Stačilo udělat tři auty 
a byl konec zápasu. To se nakonec pozornou hrou v poli podařilo.

  

Prvním místem na turnaji si Klackaři upevnili i první místo v divizi Východ. Turnajem v Praze
skončila základní část druhé ligy žáků. Po prázdninách bude soutěž pokračovat mezidivizním
turnajem v Kostelci nad Orlicí. Sem se sjedou tři nejlepší týmy z obou divizí a budou bojovat o
vítěze druhé ligy žáků. Vítěz postoupí do extraligy žáků a první tři družstva na finále MČR.
Velké díky patří rodičům za dopravu hráčů a pomoc na turnaji.

  

  

Konečné pořadí turnaje:                                
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  1. SK Klackaři Kostelec nad Orlicí  2. Spectrum Praha  3. Tempo Praha  4. SK Joudrs Praha „B“  5. Locos Břeclav  6. Falcons Hradec Králové  7. SK Joudrs Praha „C“
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